

TISKANICA

POŠTARINA PLAĆENA
KOD POŠTE 24000
SUBOTICA

SLUŽBENI LIST

GRADA SUBOTICE



BROJ: 58

GODINA: LVI

DANA: 4. prosinca 2020.

CIJENA: 87,00 DIN.

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
Gradski stožer za izvanredne situacije
Broj 217-II- 9/2020
Dana 04.12.2020.god.
SUBOTICA

Na temelju članka 43. Zakona o smanjenju rizika od katastrofa i upravljanju izvanrednim situacijama (Sl. Glasnik Republike Srbije“ br. 87/18), a u svezi s Naredbom o proglašenju epidemije zarazne bolesti COVID-19 („Sl. Glasnik Republike Srbije“ br. 37/20) Gradski stožer za izvanredne situacije na svojoj 20. izvanrednoj sjednici od 04. 12. 2020. godine donosi

N A R E D B U

I.

U razdoblju počevši od 4. prosinca 2020. godine zaključno s 15. prosinca 2020. godine, radno vrijeme objekata u kojima se obavlja djelatnost u području trgovine na malo (trgovinske i druge radnje i prodajna mjesta), pružanja usluge u području ugostiteljstva, koje obuhvaćaju prodaju hrane i pića (restorani, kafići, barovi, klubovi, i sl.), pružanja usluge u zatvorenim ili otvorenim trgovinskim centrima i sličnim objektima u kojima se obavlja djelatnost u području trgovine na malo (tržni centri, tržnice i sl.) i priređivanja posebnih i klasičnih igara na sreću (kladionice, igraonice i sl.), kao i u objektima u kojima se obavlja djelatnost pružanja zanatskih i drugih usluga u izravnom i dugotrajnom fizičkom kontaktu s korisnikom usluge (kozmetički saloni, frizerski saloni, saloni ljepote) i djelatnost u

području kulture koja podrazumijeva istodobnu nazočnost više osoba u istom prostoru (kazališta, kina, muzeji, galerije) i područja sporta koja podrazumijeva istodobnu nazočnost više osoba u istom prostoru ili dugotrajniji neposredni kontakt s korisnikom usluge (fitness centri, teretane, vježbaonice, spa centri, bazeni i drugi objekti namijenjeni za sport i rekreaciju i sl.) ograničava se tako da ti objekti mogu raditi samo radnim danima (od ponedjeljka do petka) od 05.00 sati do 17.00 sati.

II.

Ograničenje iz točke I. ove naredbe ne odnosi se na radno vrijeme:

1) ljekarni, osim onih ljekarni koje prodaju obavljaju u trgovinskim centrima i za koje upravljač ne može osigurati posebne koridore za pristup ili u koje se ne ulazi s vanjske strane ili neposredno s javne površine, benzinskih crpki u obavljanju djelatnosti prodaje goriva i trgovinskih, ugostiteljskih i drugih objekata koji vrše dostavu hrane, koji mogu raditi i izvan radnog vremena utvrđenog u točki I. ove naredbe, kao i subotom i nedjeljom;

2) trgovinske i druge radnje i prodajna mjesta na kojima se obavlja prodaja prehrambenih proizvoda, uključujući i one koje prodaju obavljaju u trgovinskim centrima, a za koje upravljač može osigurati posebne koridore za pristup ili u koje se ulazi s vanjske strane ili neposredno s javne površine, i samostalni maloprodajni objekti u kojima se trgovina, po pravilu, obavlja tako da kupac ne ulazi u objekt (trafike tj. kiosci), koji mogu raditi do 21.00 sati, kao i subotom i nedjeljom;

3) ordinacija i laboratorija u kojima se pružaju medicinske i stomatološke usluge i veterinarskih ordinacija i laboratorija i sl., koje mogu raditi i izvan

radnog vremena utvrđenog u točki I. ove naredbe, kao i subotom i nedjeljom;

4) kazališta, kina, muzeja, galerija i sl., koji mogu raditi i subotom i nedjeljom do 17.00 sati;

5) restorana i drugih prostora u kojima se pružaju usluge ishrane u kategoriziranim i nekategoriziranim smještajnim objektima i u kategoriziranom privatnom smještaju, u kojima se usluga može pružati samo osobama koje imaju prijavljen boravak u tim vrstama smještaja i to najkasnije do 21.00 sati, kao i subotom i nedjeljom;

6) tržnica, koje subotom i nedjeljom mogu raditi od 06.00 sati do 15.00 sati;

7) fitness centara, teretana, vježbaonica, bazena i drugih objekata namijenjenih za sport i rekreaciju – kada se koriste u cilju treninga i priprema za održavanje isključivo registriranih natjecanja u nadležnosti nadležnih nacionalnih sportskih saveza, koji mogu raditi i izvan radnog vremena utvrđenog u točki I. ove naredbe, kao i subotom i nedjeljom;

8) svih drugih radnji, objekata i mjesta (obučarske, krojačke, stolarske, staklorezačke i sl. radnje, servisi, tehnički pregledi i sl.) na kojima se pružaju usluge pri čijem vršenju nije obvezna nazočnost korisnika ili su nazočnost i kontakt ograničenog trajanja, koji mogu raditi i subotom do 17.00 sati.

Nadzor nad primjenama mjera ove naredbe vršit će Gradska uprava Grada Subotice putem Tajništva za inspekcijско-nadzorne poslove u koordinaciji s nadležnim Republičkim inspekcijским tijelima.

III.

Ova naredba stupa na snagu danom donošenja.

IV.

Ovu naredbu objaviti u „ Službenom listu Grada Subotice“ i putem sredstava javnog informiranja.

Na osnovu člana 43. Zakona o smanjenju rizika od katastrofa i upravljanju vanrednim situacijama (Sl. Glasnik Republike Srbije“ br. 87/18) a u vezi sa Naredbom o proglašenju epidemije zarazne bolesti COVID-19(„Sl. Glasnik Republike Srbije“ br. 37/20) Gradski štab za vanredne situacije na svojoj 20. vanrednoj sednici od 04. 12. 2020. godine donosi

**Zapovjednik
Gradskog stožera za izvanredne situacije
Stevan Bakić, v.r.**

S A D R Ź A J

Strana

1. NAREDBA GRADSKOG STOŽERA ZA IZVANREDNE SITUACIJE (DVADESETA IZVANREDNA SJEDNICA).....	1
--	---